

## 唤醒一个是一个

一枝独秀，只是秀美，姹紫嫣红，才是众美。

——曾莉（江苏苏州）

曾莉，出生在银杏之乡江苏泰兴，现在居住在美丽的江南——苏州。2016年在孩子初一的时候，面对着来自家乡的一些不良事件的报道，以及对带领孩子如何走过青春期的隐忧，冥冥之中走进了艺博专项公益课程《孩子我该如何爱你》。

### 成为传播“爱”的一份子

范琴老师是她的领路人，在范琴老师的不断分享下曾莉老师接触到了艺博教育，在《孩子我该如何爱你》的课堂上看着那些哭得歇斯底里不能自己的妈妈们，起初她很不能理解这些家长为什么会这样？带着这样的疑惑，同时也带着颠覆三观的这种感受回到了家乡。在陪伴孩子的过程中，她把在课堂中学到的方法使用起来，突然发现，自己并不懂孩子，孩子跟她沟通的、说的，都是自己想听的，想了解的，但是却把自己最真实的声音深深地藏在心里。

于是曾莉老师毅然决定走在了学习成长的路上，一路上看到无数的老师和家长，他们的爱心责任付出，让她感动不已。终于2017年7月，在戴东老师《能量智慧》的课堂上曾莉老师成为了

那个身修家和，美丽中国的一份子，回到家乡后她开始不断地传播，2018年的7月份张家港站《生命的重建》，她带着20余位家长一起参加了这次课程，其中一位老师叫费城，她说曾莉老师我们泰兴成立读书会吧，于是“艺善享泰兴求知阁读书会”在2018年8月11日正式成立了。

没有地方没有关系，没有主持没有关系，没有主讲没有关系，因为他们有一颗想要传播的心，想要让更多人更好的心，最终在一家居民楼6楼的阁楼上，最高的地方两米，最低的地方只有1.2米，曾莉老师一行人开始了第一期读书会。后来读书会又搬到爱心大使黄美云老师的家中，同时也有了叶海娟、宗庆辉、张敏、王元琴、冯月娣、常淑云一群爱的使者。现在读书会又在主城区的一家社区里面，截至2019年9月已经开启了127期了，这家读书会成了泰兴家人的心灵港湾，温暖避风港。

2019年5月12日，“艺善享苏州里德安之读书会”正式成立，截至2021年9月已开办至101期，无论是两个人，三个人五个人还是五十个人，风雨无阻，最多的时候一周三次读书会，只要有人愿意听，他们就愿意讲，就愿意分享。苏州有了张清红，常首爽，蒋卢群几位老师加入，河北唐山张雷，赵佶钰小两口也成了美丽唐山的金种子，带着全家族学习，走在了传播爱的康庄大道上。



参加《能量智慧》课程

### 用真诚的心去帮助每个家庭

每当接到家长的求助，每当看到孩子迷茫的眼神，曾莉老师的心就像被扎了一样。记得有一次，一位爱心大使跟她联系，说她带领的学习小组有位妈妈现在很无助，因为当时已经深夜 23:30，她也不知道能跟谁去求助，于是找到了曾莉老师。曾莉老师跟这位有问题的妈妈从未见过面，但这位妈妈就像抓住了一根救命稻草一样，爸爸远在国外，孩子在客厅咆哮，她一个人非常无助地躲在房间。

这时曾莉老师陪着她，慢慢地给她支持和力量，这位妈妈也就慢慢放下了恐惧和焦虑，最终走进了读书会和线下课堂，也成为了传播爱的人，孩子也随之发生了很大的变化。



主持“苏州里德安之”读书会

还有一次是接到来自宁夏一位老师的电话，有个家长的孩子坐在江边，家长非常的焦急，于是电话打到曾莉老师这里，曾莉老师跟这位爸爸通上电话，他的第一句话就是：曾老师救我。听他说这话的时候，曾莉老师的眼泪也流了下来，爸爸说孩子现在坐在江边要跳下去，电话的那头爸爸非常的无助，电话里曾莉老师一边帮他分析，一边安抚他的情绪，一边教他怎么跟孩子沟通，短短的 20 几分钟，爸爸明显的放松了下来。接着孩子也情绪稳定了下来，跟着他回到了家。

2021 年暑假这个孩子参加了【荣耀家族“回归”研学之旅】，

9月份开学大概10天时，曾莉老师接到了孩子爸爸的电话，可不同的是，这次他的声音是喜悦加哽咽的。他告诉曾莉老师，孩子的变化太让他惊讶了，他说：曾老师，4年了，我已经好久没有看到这么努力的宝贝了，以前觉得下了班，跟同事在一起，跟同学在一起谈笑风生，那是一件非常快乐的事情。可是现在我很奇怪，我一下班我就只想买菜，直接回家，给老婆给孩子做上好吃，我觉得现在是我人生最最幸福的时刻。电话这头的曾莉老师，笑着笑着又哭了。

在传播爱的过程当中，曾莉老师看到一群非常有爱，但不知道怎么爱的家长，看到那么多无助的眼神的时候，一种无形的力量在鞭策着她前行。